

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию Куламиной Екатерины Эдуардовна на тему «Психолого-педагогическое сопровождение семей, воспитывающих детей-инвалидов» на базе Муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» г. Назарово, обучающейся по направлению подготовки 44.04.02 Психолого-педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Психолого-педагогическая коррекция нарушений развития детей ИСГТ КГПУ им. В.П. Астафьева

Представленная к рецензии работа Куламиной Е.Э. выполнена по актуальной теме и посвящена изучению особенностей психолого-педагогического сопровождения семей воспитывающих детей-инвалидов в условиях МБУ «Комплексного центра социального обслуживания». Исследование, безусловно, имеет теоретическую и практическую значимость.

Диссертация состоит из введения, двух глав, заключения, списка использованной литературы, приложений. Во введении представлена аппаратная часть работы: проблема исследования, цель, объект, предмет, задачи, методы исследования. Представлены теоретическая и практическая значимость работы, положения, выносимые на защиту.

В первой главе автором осуществлен анализ литературы по проблеме исследования и отражает ее современное состояние. Куламиной Е.Э были проанализированы особенности семей, воспитывающих детей-инвалидов, а так же задачи и современные технологии работы с данной категорией граждан.

Во второй главе автор рассматривает опыт работы с семьями, воспитывающими детей-инвалидов на примере МБУ «КЦСО», где

рассматривает конкретные примеры работы и выделяет плюсы и минусы в работе психолого-педагогического сопровождения семей, воспитывающих детей-инвалидов. Результатом данного анализа стало внедренного проекта «Песочная сказка», что позволило улучшить работу в направлении психолого-педагогического сопровождения семей, воспитывающих детей-инвалидов.

Диссертация является самостоятельной и завершенной разработкой, в которой рассматриваются актуальные вопросы, связанные с поиском новых подходов к формированию профессиональной компетентности. В целом работа свидетельствует о способности автора работы излагать выявленные им теоретические данные и экспериментальные результаты, что может рассматриваться как определённая степень сформированности профессиональных и научно-исследовательских компетенций, соответствующих степени магистра.

В целом диссертация Куляминой Е.Э. соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и заслуживает оценки «отлично».

д.м.н., профессор, ведущий научный сотрудник
лаборатории клинической патофизиологии
ФГБНУ «Федеральный исследовательский
центр «Красноярский научный центр
Сибирского отделения Российской академии
наук» обособленное подразделение
«Научно-исследовательский институт
медицинских проблем севера»

И.А. Игнатова

И.А. Игнатова

